
28

19

8

60

22
17

2222

30 17
22
13

50

51

60

46

26 18
34

57

40 22
17

7

45

5252
33

38
33

5252 35 31
27
17

6

45
39

36
12
14
25

58

54

55

37

42

56

4

44 26

566

62
65 64

6362
23

47

29
17

2

9
48

3

61

29

17 16

21

431
15

24
35

41
11

15
24

49

32
10

53
DP 220 DALGIÇ POMPA
Resim 

No
Parça 

No Parça Adı Adet
01 131003 Üst Kapak 1
02 132004 Hortum Çıkış Başlığı 4'' 1
02 132005 Hortum Çıkış Başlığı 6'' 1
03 134003 Soğutma Ceketi 1
04 133003 Stator Kovanı 1
05 146001 Rulman Yatağı 1
06 135003 Yağ Kabı 1
07 136003 Yağ Kapağı 1
08 138003 Süzgeç Tablası 1
09 139001 Çıkış Başlığı Flanşı 1
10 145002 Kablo Rekoru G1-3/8 1
11 149002 Kablo Giriş Başlığı 1
12 137002 Rulman Kapağı 1
13 148001 Uzatma Somunu M12x60(DB) 6
13 148002 Uzatma Somunu M12x85(YB) 6
14 153001 Pul M6 4
15 153002 Pul M8 9
16 153003 Pul M10 8
17 153004 Pul M12 25
18 153009 Yaylı Rondela M10 1
19 153010 Yaylı Rondela M12 6
20 152001 Somun M6 4
21 152003 Somun M10 4
22 152004 Somun M12 21
23 151002 Civata YSB M4x8 2
24 151005 Civata İmbus M8x20 9
25 151007 Civata AKB M6x20 4
26 151014 Civata AKB M10x40 5
27 151015 Civata AKB M12x30 6
28 151016 Civata AKB M12x35 6
29 151017 Civata AKB M12x45 10
30 154002 Saplama M12x70 3
31 154003 Saplama M12x175 6
32 153014 Şim 32x42x1 1
33 153015 Şim 35x45x1 2
34 147002 Fan Pul 1
35 151022 Kontrol Tapası G3/8 2
36 155006 Rulman 3310 ZZ/C3 1
37 155003 Rulman 6306 ZZ/C3 1
38 158001 Segman 471/35 1
39 158002 Segman 471/50 1
40 269005 Keçe 35X62X7 1
41 262003 O-Ring 48x3 1
42 262007 O-Ring 72x3 1
43 262012 O-Ring 205x6 1
44 262013 O-Ring 220x6 1
45 262014 O-Ring 245x6 2
46 262020 O-Ring 405x3 1
47 267003 Soğutma Ceketi Contası 1
48 266003 Çıkış Başlığı Contası 1
49 265003 Kablo Giriş Lastiği 1
50 264001 Fan Diffuser(DB) 1
50 264002 Fan Diffuser(YB) 1
51 263003 Diffuser(DB) 1
51 263004 Diffuser(YB) 1
52 268003 Mekanik Salmastra          

MG1/35 G60 2
53 371006 Kablo 7x6+2x1,5 mm² NSH 20 m
54 144004 Şaft 1
55 143005 Rotor 1
56 142005 Stator 1
57 141006 Fan(DB) 1
57 141007 Fan(YB) 1
58 159003 Kama 7x8x35 1
59 156003 Süzgeç 1
60 157001 Gövde Sacı(DB) 1
60 157002 Govde Sacı(YB) 1
61 161003 Taşıma Kulpu 1
62 373001 Klemens E-UK 2
63 373005 Klemens UK2,5N 2
64 373004 Klemens UT 10-PE 1
65 373003 Klemens UT 10 6
66 375003 Klemens Rayı 1
67 162005 Etiket 1


	Çalışma Sayfası1
	Teknik Resim Görünümü1


